

**Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sertão Pernambucano  
Campus Petrolina Zona Rural**

---

**ERRATA nº 04 referente ao Edital N° 01/2018**

A Comissão responsável pelo processo seletivo para atendimento ao Programa de Assistência Estudantil do campus Petrolina Zona Rural, nas modalidades de Residência Estudantil, Auxílio Creche, Auxílio Transporte e Auxílio Moradia Edital nº 01/2018 vem, por meio desta, informar a seguinte alteração no referido edital:

Onde se lê:

**10. Das vagas**

**10.1 As vagas para concorrência serão de acordo com a tabela 2.**

**Tabela 2: Tipos de Auxílios e vagas disponibilizados neste edital.**

<b>Tipo de auxílio</b>	<b>Total de vagas</b>
Transporte	<ul style="list-style-type: none"><li>•35 para valor de R\$ 90,00</li><li>•280 para valor de R\$ 130,00</li><li>•35 para valor de R\$ 160,00</li></ul>
Moradia	160
*Residência estudantil	<ul style="list-style-type: none"><li>• 32 Feminino</li><li>• 64 Masculino</li></ul>
Creche	16

**Ministério da Educação**  
**Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica**  
**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sertão Pernambucano**  
**Campus Petrolina Zona Rural**

---

**Leia-se :**

**10. Das vagas**

**10.1 As vagas para concorrência serão de acordo com a tabela 2.**

**Tabela 2: Tipos de Auxílios e vagas disponibilizados neste edital.**

<b>Tipo de auxílio</b>	<b>Total de vagas</b>
Transporte	<ul style="list-style-type: none"><li>•9 para valor de R\$ 90,00</li><li>•198 para valor de R\$ 130,00</li><li>•62 para valor de R\$ 160,00</li></ul>
Moradia	205
*Residência estudantil	<ul style="list-style-type: none"><li>• 32 Feminino</li><li>• 64 Masculino</li></ul>
Creche	12

**Petrolina, 12 de março de 2018.**

**Comissão responsável pelo Edital N° 01/2018**